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3 Xy

: NPNPNS DY NITHNN OINNN IR Nsn ]

1.v(x,y):x+\/§ 1O.u(x,y,z):\/a2—x2—y2—z2
2.f(x,y):\/1—x2+\/y2—1 11 f(x,y) = arcsmi
C%.g(x,y):\ll—xz—y2 12.9(x,y) = 5+ X ywlx +y -
\} X2 +y
1

4.h(x,y) = 13.h(x,y) = arcsm—

5.k(x,y)= \/(xz + y2 -1D(4- N y2) 14.v(Xx,y) = arccosL
X+Yy

6.v(X,Y) = \/(xz + y2 —Xx)/(2x - x2 — y2) 15.g(x, y) =arcsinf/ y2) +arcsinl-y)

7.£ (X, y) =41- (X* + y)? 16. f (X, y) =+/sin(x® + y?)

8.9(x,y)=In(-x-y) 17.v(x, Y, 2) =In(xyz)
9. v(X y)=In(=x+Y) 18.9(x,¥,2) =In(-1- x2 — y2 + 22)
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1g(xy)=x+y 4. h(x, y):(x+y)2 7.V(X,y) =Xy
2. f(x,y) = X2 +y? 5.9(x,y) = Y 8.h(x, y) = e/ +Y")

X

1

3v(x y)=x"-y* 6.f( =" 9f(xy)=1Ix|-]yl

X< +2y
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Lf(X,y,2)=X+y+2 3.Vv(X,Y, z):x2+y2—z2 5.h(x,y, z):tan(x2+y2—222)
2.U(x,y,2) =x>+y2+ 7% 4.9g(xy,2)=x>—-y?2-27? 6.f(xy,2)=72"72
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Lu(x,y)=x*+y*—ax?y3+5 2. f(x,y)= i2+ezxy 3.u(x, y) = xsin(@2x+3y)
y
4.v(x,y)=xY 5.u(x, y) = 6x°y-y3 +7)3 6. f(x,y) = In(x+y2) +5*Y
7. f(x,y) = A+ xy)Y 8V(X, y) = In(x+Iny) 9.u(x, y, z) = x¥/?
10.g(x, y) = *'Y +3 11 f(x,y) = arctan’. 12.v(X, y) = arcsin———
X

13.h(x, y) = (L+logy x)3 14.9(x,y) = In[x+lj 6_g L2 =" ] @2 ="
2x) 0OX oy
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U) =u(f(t),gt),h@), ht)=t3 gt)=e", f(t)=sindt, u(x,y,z)=x>+y?+xz
. U'(t) awn

V() =v(f),g®t), gt)=Int?+In5t), ft)=te® v(x,y)=x/ypm .2
- V'(t) awn

w

Z(xy)=z(f(xy),9(xy)) 9(xy)=y/x, f(xy)=x/y ,2zu,v)=u®Invym
0Z10y,0Z10x awn
U =u(xv(x), v)=x3,uxy)=Ine*+e¥) a4
.du/dx awn
Z(t) = z(t, f(t),v(t) v(t):\/f, f(t)y=2/t, z(,x, y):tan6t+2x2—y) 5
.dzZ/dt, oz/ot awn
Z(u,v)=2z(f(u,v),g(u,v)), g(u,v)=ucosv, f(u,v)=usinv, z(x,y) = arctanxly) .6
.0Zlou , 0ZIov awn

U@ =u(f@t),g), gt)=tsint, f)=tcost,u(x,y)=e*¥ 7
Uz 12) awn

y(6z/ 6X) + X(02/ y) = 0 yonwn o»pmn i nrw Z(X, Y) = (X2 —y?) ox » non 8

ynwn oopmn x nen z(x, y) =e¥ F(yeX @)Y onos non 9
0z 0z
O —y*)—+xy—— =Xz
OX oy
NN 0»pRn RN N U(X, Y, Z2) = f(xzz— yz) ©ox D non .10
x@+2y@—228—u=0
OX oy 0z
NYn opnn (X A U(X Y, 2)=f(X—y,y—22—X) ox» mn .11
ou ou ou
—t—t—=
oX oy oz
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1.1.y>0 2|x|<L|y|>1 3.x*+y?<1l 4x?+y*>1 51<x®+y?<4
6. x<x?+y?<2x T7|x*+ykl 8x+y<0 9 y>x 10.x*+y?+z%<a’
11 |xKy?, y=0 12 x*+y?=4  13.|yK|x|,x=0
14.{y20,y2—2x,x2+y2¢0}u{y£0,y£—2x,x2+y2;tO}
15. y2 =—X, y2 =X M"12190 Yy DIDNN DIPYN WIIWNN
NWNIN NN Y91 KDY ) Yy=2  wm
16. 27k < x® + y2 <7 (2k+1),k = 0,1,2,...
17.{x>0,y>0,z>0}u{x>0,y<0,z<0}u{x<0,y>02z<0}u{x<0,y<0z>0}
18. {(x, Y,2): X2 + y2 —z% < —1}

X%+ y? — 2% = =1 myv- 11 TMIDNN YY MmN PInn

.1 Xx+y=Cc oY»apn ow 2.c2> O,x2+y2 =C OYwn
3. x% - y2 =C =X :Mamyun MmuvomoN Moy 0PPIY INY MDD NNIVN
My Yy =1EX 0N M
4.c>20,xX+y= \/E O>apn oMW S.PUNIN KDY Y =CX DMWY NNWN
2 2

6.2 + Y

1/c 1/(2c)
7.{c=0:y=0 or x=0} & {C¢Oixy=CZ} M91299°0 NNOWN
8. x? + y2 =C1X (IPYNIN KDD) MYNIN TIT DIIWN DN NN
91x|+|YEc (=21 owan

IV.1L.X+y+z=Cc o%apn oMwn nnavn

2.¢>0, X2 + y2 +7z2=c mmoo nnawm, ¢=0 1y  (0,0,0) nmps

=1,c>0 moasx nnavn

3 %%+ y2 _7°=¢ c<0 My orPNY-1T DOTINAIDN NNOVN
c>0 My o»NYP-TN DXTNHYIIIN NNIVYN
c=0 "My vin

4. x% - yc—-z"=cC c>0 My 0PN P-IT DTINANN NNAVN

€ <0 7y 0PNy -TN DTN NNIWN
c=0 "y vin

5.x2+y2-272=c, cxl+rzk, keZ

6.2X+3y—Z=C; DYapn 0NN NNIWN
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1.8 4 8xy°, u_ 4y® —12x?y? 2.ﬂ 1y 2ye2"y,ﬂ _ 72X oye?
OX ay OX y2 8y y3

3_% =sin@2x + 3y) + 2xcosRx + 3y), % =3xcos@x + 3y)
X Yy

OX
5ﬂ=30xy(5x2y— y® +7)?, M_ 36x2y - y* +7)2 (6x* - 3y?)
OX oy
6 _ 1 _+5% y?In5, a_ 2y2 +59 2xyIn5
OX  X+Y o x+y
of 2 y-1 of Xy y
7.—=y"L+xy)" ", Inf =yIn(l+ xy) > —=| In(1+ xy) + L+ xy)
OX ay 1+Xy
gV _ 1 v 1 1009_ e og_xeV
X x+Iny' oy (x+Iny)y X y oy y?
oy A X M __ Iyl N Xy
ox  xP+y? oy x4yl ox x*+y? oy |y|(¢+y?)

oh 3(+log, x)? Inx oh  3@+log, x)?Inx
3—=——T" log, X="—, —=-
ox xIn'y Iny’ oy yin?y

VI
1.dU / dt = 4(2x + z) cosat — 2ye™ + 3xt? = 4(2sin4t + t3) cosdt — 2% + 3t? sin4t
dv _e*(@+2t) x 2+1/t

2. — —=...

dt y y? t?+In5t
3%_2ulnv_£l_m 0Z  2xulnv u®1
©OX y v x2 Y y? V X

4 U _ e +3e'x?
dx e’ +eY
g 07 _ 3 _dZ _3-4x/t*- 05/t _

ot cof@t+2x2-y) dt co(3t+2x%-y)
6.0Z/du=(ysinv—xcosv)/(x? + y?)=---

7. d—U(n/2)=—7r3/8
dt
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@1—x2—y220:>x2+y231

®x2+y2>1

2 2
X“+yc2>1
5 . y ::1£x2+y2£4
x2+y2£4
x2+y2£1
. = MO PR
x2+y224

2,2
X“+y —x=>0

6) . Y :>x£x2+y2<2x
2%4@—y2>0

x2+y2—x£0

. = 7D TR
2%4@—y2<0

7N-1<x?+y<1

8) x+y<0 y
%
19|Y] <1 [IYHIXI / g
X x#0 /// éé
2
14 —1<—* <15 X
X+Yy
X+y>0
X+y>0
L —X— <x<x+i}jy20
y=xs y > -2X
X+y<0 X+y<0
A X2X+Yy r=>YyY<0 y
X<—X—-Y y <-2X A y=2
~1<1-y<1) 0<y<2 X
2
19 g X q(=oyisxsy e S
y? y=0 X=- X=y
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16) sin(x2 +y2) > 0= 27k < X2 +y2 < 27K+ 7

ke N U{0
e N U{0} -
CcC=2
M.
2 .2 y
2)x“+y“=C, C>0 X
C=1
3)X2—y2=C
y
X
2 -1 »
4) (x+y)?=C, C20=>x+y=+/C
~n C=1
c=1 ¢=0

7)xy=C, C>0 \\\\

8) er/(x2+y2) -C> C:eq’cl :2X/(X2+y2) y
x2+y2 #0
x2 +y? :ix
C, C=1
C;=InC Wy X=0
c=¢€

C¢2Lx2+y2¢0 y=0
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